
Notulen MR-vergadering HUB Boxtel d.d. 1 april 2025 
Documentnummer: 2025-004 
Datum: 1 april 2025 
Tijd: 19:00-21:30 
Locatie: Boxtel 
 
Aanwezig: Anniek (PMR) 

Lisa (PMR) 
Bart 

Tijmen (OMR)        Marije (OMR) 
Merel (OMR)          Lien (PMR) 
Kaylee (PMR) 

Afwezig: Joanieke (OMR) 
 
 

PMR = MR-lid personeel 
OMR= MR-lid ouder 
 

Voorzitter: Lien 
Notulist: Kaylee 

 

1. Opening 
Om 19:00 uur is de vergadering geopend.  

 
 

Actie 
 

2. Notulen vorige vergadering 
Notulen is vastgesteld. Gaat geplaatst worden op de website onder 
het kopje Medezeggenschap.  
 
 

 
 
 PMR zet dit door naar 
administratie. 

3. Overlijden Rion Pennings – voorlopig bestuur 
Bart staat samen met Deelraad stil bij het overlijden van Rion 
Pennings, bestuurder Hub Noord-Brabant. Er wordt binnen het 
directieberaad samen met Raad van Toezicht gekeken naar de 
invulling van het nieuwe bestuur. Daarnaast wordt er gekeken door 
middel van heidagen hoe de scholen van Hub in de toekomst worden 
aangestuurd.       
 

 
 
 
 
 
 
 
 

4. Punten vanuit GMR 
Wegens het overlijden van bestuur zijn veel vergaderpunten 
doorgeschoven naar een later moment. Komende GMR wordt er stil 
gestaan bij het overlijden en de invulling van het voorlopig bestuur en 
daarmee ook de GMR.  
 
Vanuit de vorige GMR vergadering is het onderdeel schoonmaak 
gekomen en hoe dit ingevuld gaat worden in de toekomst. Dit wordt 
voor nu nog niet verder opgepakt, maar wordt op een later moment 
verder naar gekeken. In hoeverre kan ouderparticipatie hiervoor 
ingezet worden? Dit is een vraag waar we samen naar kunnen kijken.  

 



5. Huisvesting 
Er kunnen geen nieuwe en vervangende noodgebouwen geplaatst 
worden op de grond van ons huidige gebouw. Hiervoor wordt er nu 
georiënteerd om tijdelijk een aantal lokalen van het Summa College 
te gaan gebruiken. Hiervoor lopen gesprekken op het moment.  
 

 

6. Personele zaken 
We blijven monitoren hoe het gaat op locatie nu directie twee 
locaties onder zich heeft. Dit gebeurt door middel van een 
maandelijkse evaluatie met PMR.  
 
Er zijn gesprekken gevoerd met een aantal kandidaten rondom de 
functie van conciërge. Onze locatie heeft voorrang op de andere 
locaties. Op zeer korte termijn vindt er op locatie een gesprek plaats 
met een mogelijk geschikte kandidaat. Hieruit kan, wanneer 
passend, een proefperiode gestart worden. De kritische noot hierbij 
is dat we daarnaast ook moeten kijken naar de functie eisen van 
conciërge en wat hierin het meest wenselijk is voor onze locatie.  
 
We willen een plan van aanpak maken totdat een nieuwe conciërge 
aangesteld is. Wie neemt tussentijds welke taken op? Dit bekijken 
we met het team.  

 
 

7. Overzicht formatie na teldatum 
We hebben uiteindelijk twee leerlingen meer in huis dan vooraf 
berekend, hierdoor zitten we iets ruimer in formatie maar daarmee 
dus ook minder ruim in de over formatie.  
 
Drie van de vier werkdagen van directie zijn overgezet naar locatie 
Veghel.  

 

8. Stand van zaken gelijke dagen model  
Voor Boxtel is het gelijke dagen model voorlopig niet aan de orde. 
Wanneer hier over gesproken zal gaan worden, wordt er eerst een 
inventarisatie gedaan bij personeel en ouders voordat hierin een 
keuze gemaakt zal worden.   

 
 
 

9.  Rondvraag 
Geen inbreng 
 
 

 

10.  Afsluiting 
De volgende MR vergadering staat gepland op dinsdag 10 juni. 
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